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Ендоскопічна стійка для гінекології/урології 
Ендоскопічна стійка для діагностики та малоінвазивних утручань в області гінекології та
урології
 

Ендовідеохірургічна стійка для проведення діагностики та малоінвазивних втручань в області гінекології
та урології.

Ендоскопічна стійка являє собою комплект ендоскопічного обладнання, який оптимізований для спільної
роботи і являє собою єдиний інтегрований комплекс, націлений на успішне й ефективне вирішення
поставлених клінічних завдань.

Ендоскопічна камера Brightfield з високою роздільною здатністю. Система працює в
форматі високої чіткості, що дає можливість використовувати сучасні широкоформатні монітори.
Висока роздільна здатність і контрастність цифрових камер забезпечують неперевершену якість
зображення, передаючи найдрібніші деталі. Система світлових фільтрів і автоматичне
регулювання освітлення запобігають появі відблисків і артефактів.
Джерела світла Brightfield. Потужні й безпечні системи освітлення. При
розробці та виробництві приладів використовувалися інноваційні рішення і технології, які
допомогли збільшити надійність і ефективність роботи в кілька разів.
Електрохірургічний апарат ARC 303 328. Високоефективний електрохірургічний апарат, що
забезпечує високу якість різання і коагуляції. До нього можуть бути підключені два монополярних
і один біполярний інструмент. Апарат забезпечує виконання всіх основних електрохірургічних
функцій.
Монітори. Компанія використовує тільки спеціалізовані медичні монітори, які мають високий
ступінь захисту від електромагнітних полів, що створюються високочастотними апаратами. Екран
монітора має кілька шарів захисту і може оброблятися дезінфекційними засобами.
Універсальна ендоскопічна помпа. Електромеханічні блоки для подачі й евакуації рідини
розроблені з урахуванням всіх сучасних рішень по ергономіці, безпеки пацієнта, зручності роботи
ендоскопіст і простоти в обслуговуванні.
Стійка. Складається з розбірного металевого каркаса з полімерним покриттям, встановленого на
4-х-колісні опори з гальмами.
Інструментальна частина. Комплект жорстких ендоскопів та інструментів.
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